

# Posudek oponenta diplomové práce



<b>Fakulta:</b>	Zemědělská fakulta
<b>Katedra:</b>	Katedra obchodu
<b>Student:</b>	Hana Provazníková
<b>Studijní obor:</b>	Provozně podnikatelský obor
<b>Název diplomové práce:</b>	Značení Klasa z pohledu vybraných tržních subjektů
<b>Oponent diplomové práce:</b>	Ing. Petr Beneš
<b>Povolání oponenta:</b>	odborný referent, Ministerstvo zemědělství, odbor bezpečnosti potravin

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Analýza účinnosti státní podpory národní produkce potravin značkou kvality KLASA z pohledu výrobců potravin je velice zajímavým tématem pro diplomovou práci.

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Průzkumy, které jsou zadávány SZIF, jsou většinou zaměřeny na vnímání značky KLASA spotřebiteli. Proto jsou pohledy na značku KLASA "z druhé strany" velice cenné.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Postup řešení byl logický, dotazníková forma získání dat byla zvolena správně.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Autorka v diplomové práci použila aktuální data, s výjimkou kapitoly 2.2.4. Mezi organizace, které podle zákona 110/1997 sb., o potravinách a tabákových výrobcích, v platném znění, provádí dozor nad ustanovením tohoto zákona, patří Státní (nikoliv Česká!) zemědělská a potravinářská inspekce, orgány veterinární správy, orgány ochrany veřejného zdraví a Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský. Mezi dozorové orgány podle zákona č. 110/1997 naopak nepatří Česká obchodní inspekce.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Pokud autorka v teoretické kapitole 2.2 věnuje velký prostor jakosti potravin, považuji za chybu, že se vůbec nezmiňuje o legislativních požadavcích na jakost potravin vyplývajících z prováděcích vyhlášek k zákonu č. 110/1997 Sb., o potravinách a tabákových výrobcích, v platném znění.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Za formální chybu považuji chybějící číslování stránek, které ztěžuje vyhledávání v diplomové práci. Dále nezarovnání textu kapitoly "Závěr" do bloku a odlišný formát písma názvů kapitol 2.4.3 a 2.4.4. V obsahu diplomové práce chybí kapitola 2.2.5.1.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Splnění cílů práce napomohla dobrá návratnost dotazníků, z nichž bylo možné formulovat závěry s určitou vypovídací hodnotou.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Výsledky diplomové práce mohou být zajímavé pro výrobce potravin, kteří teprve uvažují o přihlášení svých výrobků.

## **Celkové hodnocení práce**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## Otázky k obhajobě

**Otázka 1:** Diplomová práce nehovoří o budoucnosti značky KLASA. Víte, jaký je postoj Evropské unie k podobným programům podpory národních produktů a co pro značku KLASA bude znamenat konec výjimky pro ČR v oblasti národní podpory?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Práce přináší pohled na vnímání značky KLASA výrobci pečárenských výrobků, tedy v jedné z deseti kategorií, ve kterých je udělována. Pro vytvoření uceleného pohledu na vnímání značky KLASA výrobci by bylo vhodné, aby diplomanti Katedry obchodu pokračovali v šetření i v dalších kategoriích.

**Datum:** 02. 05. 2007

**Podpis oponenta diplomové práce:**

